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Κατάθεση πρότασης  για την συνεδρίαση του Δ.Σ 

Θέμα :  Για της εξελίξεις στην ΕΡΤ. 

Κύριε Δήμαρχε / Κύριε πρόεδρε, Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι του Δ.Σ 

       Λαμβάνοντας υποψιν της εξελίξεις που αφορούν την αναστολή 

λειτουργίας της ΕΡΤ,  την απόλυση του συνόλου των εργαζομένων και 

το γεγονός της μη τοποθέτησης του Δήμου και του Δημοτικού συμβουλίου 

Ικαριας για αυτό το σοβαρότατο θέμα, καλούμε την διοίκηση του δήμου 

και το προεδρείο να θέσουν το θέμα σε συζήτηση άμεσα αν όχι σε 

έκτακτη συνεδρίαση στην πρώτη σύγκληση του συμβουλίου.                         

Ως «Λαϊκή Συσπείρωση» καλούμε το δημοτικό συμβούλιο  να υποστηρίξει 

την θέση που διατυπώνουμε στο ακόλουθο σχέδιο ψηφίσματος:   

        «Το δημοτικό συμβούλιο Ικαρίας πιστεύοντας ότι η παρουσία του 

δημοσίου ραδιοφώνου και της δημόσιας τηλεόρασης είναι, αναγκαία  

προϋπόθεση  για την στοιχειώδη διασφάλιση  της πολυφωνικής ενημέρωσης 

σε όλη την χώρα και ιδιαίτερα στην περιφέρεια μας.  Καταγγέλλει την 

κυβέρνηση, που προχώρησε στο  κλείσιμο της ΕΡΤ, βάζοντας λουκέτο 

στην ίδια τη δημόσια ενημέρωση. Με μια απόφαση που δημιούργησε νέα 

στρατιά χιλιάδων ανέργων σε μια νύχτα. Παρέδωσε την ενημέρωση του 

λαού αποκλειστικά σε αυτούς που ωφελούνται από τα αντιλαϊκά μέτρα που 

καθημερινά παίρνει. Η διαδικασία αυτή οδηγεί όλη την περιουσία της 

δημόσιας ραδιοτηλεόρασης στα χέρια των ιδιωτών. Στόχο τον οποίο 

έχουν για δεκάδες φορείς  του δημοσίου τους οποίους θα παραδώσουν 

στο μεγάλο κεφάλαιο, μέσα από τις καταργήσεις-συγχωνεύσεις και τις 

απολύσεις εργαζομένων. Η τραμπούκικη παρέμβαση των ΜΑΤ για την 

εφαρμογή της απόφασης της κυβέρνησης, αλλά & ο τρόπος ανακοίνωσης της 

απόφασης κλεισίματος της ΕΡΤ, δείχνει ακόμη μια φορά ότι η καταστολή 

και  η εφαρμογή του δόγματος «νόμος και τάξη» είναι στο καθημερινό 

«μενού» της κυβέρνησης και θα τα «προσφέρει» απλόχερα σε όποιον 

αντιστέκεται στα σχέδια της.  

          Το δημοτικό συμβούλιο Ικαρίας  καταγγέλλει την τρικομματική 

κυβέρνηση   ΝΔ – ΠΑΣΟΚ – ΔΗΜΑΡ, που για άλλη μια φορά δείχνει το 

αντιλαϊκό πρόσωπό της αποφασίζοντας, με Πράξη Νομοθετικού 

Περιεχομένου να δώσει τη δυνατότητα στους υπουργούς, 

παρακάμπτοντας το κοινοβούλιο ακόμη μια φορά, να συγχωνεύουν και να 

καταργούν δημόσιους οργανισμούς, οδηγώντας με αυτόν τον τρόπο 

χιλιάδες εργαζόμενους στο δρόμο.   



 Οι εξελίξεις αυτές είναι αποτέλεσμα της ίδιας  πολιτικής που καταργεί 

τις ΣΣΕ, που φέρνει μισθούς και συντάξεις πείνας, που αφήνει εκατοντάδες 

χιλιάδες χωρίς υγεία και πρόνοια, χωρίς ασφάλιση, και αφορούν όλον τον 

εργαζόμενο λαό.  

Πιστεύοντας ότι σήμερα χρειάζεται μαζική και ουσιαστική  

συμπαράσταση προς τους αγωνιζόμενους εργαζόμενους της ΕΡΤ, αλλά 

και προς το σύνολο των εργαζομένων που πλήττονται. Δηλώνουμε ότι 

τασσόμαστε αλληλέγγυοι στον αγώνα των εργαζομένων της ΕΡΤ. 

Διεκδικούμε δουλειά με πλήρη δικαιώματα για όλους. Ενημέρωση που να 

εξυπηρετεί τις λαϊκές ανάγκες.  

Καλώντας ταυτόχρονα  την κυβέρνηση να ανακαλέσει άμεσα  :   

1. Την από 10-6-2013 επαίσχυντη Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου ( ΦΕΚ 

139Α ) , με την οποία δίνει την δυνατότητα στους Υπουργούς να προωθούν 

με Υπουργικές Αποφάσεις,  ερήμην της Βουλής,   την κατάργηση ή 

συγχώνευση δημοσίων φορέων και οργανισμών, οδηγώντας με αυτόν τον 

τρόπο χιλιάδες εργαζόμενους στον δρόμο .  

2. Την υπ΄ αριθμ 02/11.6.2013  κοινή υπουργική απόφαση,  με την οποία 

καταργείται η δημόσια επιχείρηση  ΕΡΤ ΑΕ και οι θυγατρικές της και 

πετάγεται στον δρόμο το σύνολο των 2900 και πλέον  εργαζομένων της. 

Ταυτόχρονα με την πιο πάνω απόφαση,  ο λαός στερείται του 

δικαιώματος ενημέρωσης και ψυχαγωγίας από το μοναδικό δημόσιο μέσο 

επικοινωνίας και όχι μόνον, που είναι η ΕΡΤ και αυτό παραδίνεται 

μονοπωλιακά στα χέρια των μεγαλοεπιχειρηματιών - ιδιοκτητών των 

ιδιωτικών ραδιοτηλεοπτικών μέσων.» 

    

    Οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι   της                                                                                       
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